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ЗАСТОСУВАННЯ SMART –МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ ОДЯГУ 

 

Авторами ставиться за мету систематизувати інформацію щодо 

класифікації smart - матеріалів та можливостями їх застосування при 

виготовленні одягу.  

З розвитком науки  розширяються можливості урізноманітнення видів 

матеріалів, технологій їх обробки та застосування. В результаті отримують або 

покращені за своїми властивостями традиційні матеріали, або абсолютно нові 

за своїми властивостями, або адаптивні матеріали (що змінюють свої 

властивості при дії певних чинників з метою покращення ергономіки одягу або 

взуття). Останні саме і виділені в окрему групу: smart - матеріали. Інші назви, 

що застосовуються в результаті прямого перекладу – «інтелектуальні», 

«розумні» матеріали (і одяг з них, відповідно, «розумний» одяг, 

«інтелектуальний» одяг).  

На нашу думку, прикметники «розумний», «інтелектуальний» 

характеризують зміст значно ширший, ніж проста адаптація властивостей при 

дії зовнішніх чинників, тож вважаємо за доцільне, рекомендувати 

застосовувати терміни smart - матеріали, smart - одяг. 

Такі матеріали здатні виконувати подвійну, або навіть потрійну функцію: 

безпосередньо матеріалу з комплексом заданих властивостей та характеристик, 

датчика на чинники зовнішнього впливу та пристрою, що запрограмований на 

зміну визначених властивостей при дії певного чинника впливу [1] . 

За фізичними ефектами, що лежать в основі здатності до адаптації, та їх 

застосування, smart - матеріали визначені [2] в сім груп: 

1) зміна кольору;  

2) світловипромінювання; 

3)  зміна форми і розміру; 

4)  зміна температури; 

5)  рідини зі змінною густиною; 

6)  самоорганізовані матеріали; 
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7)  самовідновлювальні матеріали. 

В текстильному матеріалознавстві ще не всі зазначені групи smart-

матеріалів задіяні, але модна індустрія – одна з найдинамічніших в розвитку та 

втілює новинки з усіх галузей науки, адже одяг – не тільки захист від 

несприятливих зовнішніх умов. Одяг дозволяє споживачу відображати свій 

смак, становище у суспільстві, навіть фінансові можливості. Тож, поступово всі 

групи smart - матеріалів стають задіяні в текстильному матеріалознавстві та в 

процесі  виробництва одягу та взуття. 
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ЗАСТОСУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ У FASHION-ІНДУСТРІЇ 

 

Застосування інтерактивних методів просування товару на ринок та 

мобільних додатків дозволяє розширити зацікавленість та прихильність 

споживачів до продукції, що проектуються та продається, дає можливість 

проводити час в телефоні з користю, навчанням та творчим розвитком. 

Є ряд мобільних додатків, що створені саме для сфері індустрії моди. 

Умовно їх можна поділити на ті, що допомагають оптимізувати гардероб 

(систематизувати або здійснити закупку) та ті, що працюють із зображенням 

(графічні редактори). 

Перші допомагають підбирати гардероб, здійснювати купівлю товарів, 

створювати власний стиль, систематизувати гардероб, визначити свій розмір, 

віртуально приміряти зірковий лук. Другі – дозволяють працювати над модним 

образом на етапі ескізу, обробки фото та відео, формуванні контенту в 

соціальних мережах, тобто у більшості є частиною комплексного SMM-

просування (графічні редактори).  

Авторами систематизовано та охарактеризовано вищезазначені групи 

мобільних додатків з точки зору їх поширеності серед споживачів, рівня 

складності їх застосування, вартості та обсягу їх функціональних можливостей. 

На рисунку 1 представлено частину найпопулярніших, та, у більшості 

безкоштовних мобільних додатків першої з вищезазначених груп, що 

дозволяють працювати з гардеробом та бути у тренді модних тенденцій [1,2].  
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